

孩子“扎堆”生病,家长怀疑在幼儿园传染,市卫生监督所展开抽检调查 一幼儿园消毒记录“穿越”20天

本报记者 宋佳
通讯员 王善浩

近来,发烧患儿扎堆到医院看病,超过半数家长认为,孩子发烧感冒是幼儿园里的孩子相互传染所致,不少幼儿园里的孩子少了一半。9日,烟台市卫生监督所执法人员随机抽检了三家幼儿园的消毒情况,结果一家幼儿园的消毒记录竟然已经记录到了8月29日,被警告。而另一家幼儿园则被要求限期整改。



毓璜顶医院儿童门诊室内,护士正给一位小朋友输液(资料片)。 本报记者 韩逸 摄

填了服从调剂 基本都有学上

本报8月9日讯(记者 李楠楠) 今年高考第五次网上填报志愿将于8月10日9:00~17:00进行。本次志愿填报,是文理类、春季高考和体育类的考生在今年高考中最后一次填报志愿,只要考生够了180分资格线,专业和院校服从调剂,基本都能保证有学校录取。

据介绍,今年夏季高考报名参加编排考场的考生有508989人,我省普通高校专科(高职)批文、理类录取线均为180分,线上考生有498019人,而根据已录取情况看,本科共录取253200人,专科(高职)批一志愿共投出考生216910人,因此,尚有2.7万余名考生还要再参与专科(高职)批征集志愿,争抢最后一次上大学的机会。

专科(高职)批一志愿投档结束后,不满额院校将通过征集志愿补充生源。“按照以往经验看,最后一次征集志愿,只要考生不挑,专业服从调剂,最后基本都能有学上。”山东商务职业学院招生办主任张云生说。

本次征集志愿的各类缺额计划已于8月9日前在省考试院网站公布,考生可根据高考分数在缺额计划中合理选择学校进行报考。据了解,专科一志愿投档,省内院校表现不俗,此次仅有55所院校没“吃饱”,需要参加征集志愿。而未录满的院校中,八成以上“饿肚子”院校为省外院校,有些学校甚至录到“底儿”(专科180分录取线)也没录满。

另外,今年文理类专科(高职)批征集志愿依然实行平行志愿。为尽可能避免被高校退档,建议考生在每所志愿院校中的“专业服从调剂”选项中,尽可能选择服从调剂。

记者调查>> 孩子生病,过半家长认为是在幼儿园传染

“孩子刚上几天幼儿园就发烧不止。”在毓璜顶医院儿科输液室里,来自开发区的徐妈妈告诉记者,孩子咽喉起了不少红白色疱疹,经医院诊断是疱疹性咽喉炎,孩子所在幼儿园里的不少宝宝都因发烧回家

了。在毓璜顶医院儿科输液室外,到处都是家长抱着孩子在输液。“里面都是小患者,带孩子出来透气。”患儿家长邱先生说。

记者在儿科输液室随机采

访了15名家长,其中有8名家长认为,孩子此次生病与幼儿园小朋友间相互传染有关。“幼儿园里的小孩子一起玩耍,很容易传染病毒。”徐妈妈说,宝宝所在的幼儿园里只剩下几个孩子了。

“不少幼儿园里的孩子少了一半。”患儿母亲刘女士说,宝宝所在幼儿园里的不少孩子都发烧了,担心孩子之间相互传染,就接回家了,没想到接回家第二天宝宝就高烧不退。

部门突检>> 日记式消毒记录,已经记到8月29日

鉴于近来幼儿传染病多发,烟台市卫生监督所五科对开发区内的幼儿园进行了抽检。在开发区星海小区附近一家幼儿园里,只剩下几个小朋友在幼儿园上课。

当卫生监督所五科执法人员在了解幼儿园的基本情况,开始调查幼儿园的日常工作,并索取相关消毒记录。

看到幼儿园保健教师提交的消毒记录本后,执法人员无奈地笑了。原来,该幼儿园的消毒记录已经记录到了8月29日,整整超出20天。

消毒记录需要涵盖消毒物品、数量、时长、方式及操作人员和时间等内容,是一天消毒工作结束后的日记式整理。“消毒工作还没做,就已经提前做好消毒记录很显

然是违规的。”五科科长孙钦敏告诉记者。

随后,执法人员根据规定对幼儿园给予警告的行政处罚,并责令限期改正。

上午10点多,烟台市卫生监督所执法人员又随机抽查了另外两家幼儿园。当执法人员问到一家幼儿园负责卫生消毒的工作人员消毒液配备的比例时,得到的回答

是,半桶水加一瓶盖84消毒液。

据了解,半桶水加一瓶盖消毒液,消毒效果很弱,不能对细菌起到有效消灭作用。幼儿园应严格按照消毒液标签说明书操作,应有量杯量筒才能做到准确配比。

随后,执法人员现场给予幼儿园警告处分,并限期立即整改。

全市法院上半年新收案4.1万件

同比下降6.6%,下一步将继续推进审务公开,扩大司法民主

本报8月9日讯(记者 王晏坤 通讯员 旷翔宇) 9日,记者从烟台市中级人民法院了解到,今年上半年,全市法院各项工作成绩显著,1-6月份,全市法院新收各类案件41130件,同比下降6.6%,审执结30459件,同比下降8.8%,结案标的额53.4亿元。其中,中院收案3916件,同比下降8.9%,审执结3953件,同比上升13.6%,结案标的额26.3亿元。

统计显示,上半年共审结二审案件2163件,认真总结审判经验,发布典型案例,统一案件裁判标准。分季度发布审判执

行态势运行报告,为改进案件质量提供科学依据。

烟台市中级人民法院系统坚持司法为民,针对民生案件,依法审结劳动争议、医疗纠纷、婚姻家庭、人身损害赔偿等各类民事案件12291件,标的额7.4亿元。在落实司法救助的措施方面,依法为91件案件减缓免诉讼费260万元。

在办案过程中,严厉打击严重危害社会治安的暴力犯罪、黑恶势力犯罪、毒品犯罪和多发性财产犯罪等各类犯罪,共审结一审刑事案件1668件,判处罪犯2117人,其中判处五

年以上刑罚的216人。

严厉打击严重危害社会治安的暴力犯罪、黑恶势力犯罪、毒品犯罪和多发性财产犯罪等各类犯罪,共审结一审刑事案件1668件,判处罪犯2117人,其中判处五年以上刑罚的216人,依法惩治犯罪,维护社会稳定。

同时,严厉打击制假售假、破坏环境等犯罪行为,以实际行动参与“食安烟台”、“美丽烟台”建设。认真落实减刑假释、回访帮教等制度,对自觉接受改造、主动悔过自新的1043名罪犯依法裁定减刑、假释。

另外,依法审结各类合同

纠纷、金融借款和公司诉讼等商事案件6485件,维护市场秩序和经济安全。重点审理涉及民间借贷、非法集资、小微企业资金链断裂等案件,上半年共审结1211件,标的额达2.2亿元。

司法公开方面,继续落实庭审直播、裁判文书上网等制度。实行新闻发布会制度,开展法院开放日、律师当事人座谈会等特色活动。

下一步,烟台市中级人民法院将继续坚持司法为民、公正司法,进一步落实审务公开、陪审制度,扩大司法民主,完善考核机制,促进整体工作提升。

三驻烟高校发布 新生入学时间

本报8月9日讯(记者 李楠楠)

当前,高考招生工作已经接近尾声,驻烟本科高校也陆续公布了新生报到时间。除滨州医学院外,已有3所高校确定了新生报到时间。

据悉,2013年,鲁东大学面向30个省市招收了6900人。鲁东大学的新生报到时间最早,为9月1日。此外,烟台大学和山东工商学院将在9月7日进入新生报到时间。其中,9月6日、7日,烟大只在烟台火车站和烟台长途汽车站安排接站,其他接待谨防上当受骗。烟大新生请于9月7日到烟台大学南校区办理报到手续。

除了上述高校外,滨州医学院已于8月11日邮寄本科新生录取通知书,烟大文经学院将于8月中旬邮寄通知书。

另外,最近有2013级新生反映,在收到的山东工商学院录取通知书特快专递的封皮上,贴有诸如酒类、餐饮等广告。针对这种情况,9日,山东工商学院发出严正声明:借助录取通知书进行广告宣传是严重的违法行为,扰乱了正常招生录取秩序,误导了广大新生及家长,损害了学校形象。这一行为与学校无关,校方正与录取通知书邮寄方进行交涉,并向考生及家长道歉。同时,学校也欢迎广大考生及家长提供有效线索,举报电话:0535-6903560。

各高校招生电话为:鲁东大学:0535-6672791,烟台大学:0535-6902259;山东工商学院:00535-6903560;滨州医学院0535-6913058、6913059;烟大文经学院:0535-6915009、6901889。

四条免费专线开到37°梦幻海乐园

本报8月9日讯(记者 孙健 通讯员 姜占峰) 开发区东方夏威夷37°梦幻海乐园是开发区十二五期间的重点项目。为方便市民到乐园游玩,开发区运管处自8月10日起开通四条至乐园的免费专线班车。

开发区专线:车辆从长江路与黑龙江路交叉口(东方巴黎洗浴城)发车,中途停靠

德胜商城东门和金沙湾公交站点,单程运行时间30分钟。

因海滨路修路,临时线路走向为:车辆从长江路与黑龙江路交叉口(东方巴黎洗浴城)发车,沿长江路西行至长江路与峨眉山路交叉口右转弯,北行至峨眉山路与黄河路交叉处左转,沿黄河路西行至乐园。

福山区专线:车辆从福

海路与汇福街交叉处(御花园小区)发车,中途停靠福山区振华量贩超市、星河城公交站点。单程运行时间50分钟。

芝罘区专线:车辆从火车站发车,中途停靠华信家园、新世界花园小区公交站点。单程运行时间50分钟。

莱山区专线:车辆从清泉路与银海路交叉处(烟台大

学)发车,中途停靠工商学院、鲁东大学公交站点,单程运行时间90分钟。

提醒广大市民注意:由于“梦幻海”班车是免费的,所有线路开往“梦幻海”方向的车辆停靠站点只上客不下客,由“梦幻海”驶出方向的车辆停靠站点只下客不上客,市民如果有其他出行需要请选乘相应的公交线路。